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NILZAM 5. AANCLE 504) 582-:050

Aics-lnanman

Novemper 24, 1992

Jonoraple Bill Warr

Lirtle Rock Municipal Judge
500 Wesr Marknam Streer
Lirtle Rock, AR 72201

Re: Case # 92-153, 92-159, 92-164

Dear Judge Wai,

At a nearing on November 20, 1992, the Judicial Discipiine & Disabiiiry Commission
reviewed an anonymous complQini, nwo SWOrm COMPDIQINIS, BOUr response, e resuils of s
nvesrigarion, and other material inciuding your swomm tesamony. in summary, ihe alleganions
were thar you were 4cring as ihe sole wirness and Irresing ofjiciai in an incidenr and larer
oresided ar the criminal rial or the three individuals who were invoived in shar inciden:.

The racrs showed thar you opserved nwo teenagers in jront of the Litie Rock siain dolice
arficars’ memorial making an obscene gesture and g third was raking their picrure. You direcred
the three reenagers, one who was 16 vears old. inro the poiice siarion 0 be charged with a
misdemeanor, disorderfy conduct. (One of the regnagers was wanted on an Qrrest Warrant..
You direcred :he camera being used (0 be seized and the film deveioped by the Linie Rock Poiice
Deparmment. You aiso directed that the ihree appear in your courr, Lintle Rock Municipal Traric
Court, the following week. You presided ar sheir criminaf frial and then direcred chey perjorm
communiry service work. Upon successtil completion 9F the commumiry servicz work. he
charges were Jismissed and ihe records expunged.  Tne Commussion found :he evidence
supsrannared che ailegarions.

The Commission sound. under she circumsienees Of this case Js described dbove, Mour
sezions dentyrared che pubiic confidence or the jndiclary and was inconsisient Wirth mainiaimnyg
che e srandards o conduct essenrial n sresemving che inegnry und imparnoine of e

cudiciary. Thus constiruces & viotadon or Canens T4, AL ana SC Or e Arwansas Code or

Grgioral Conducr, i is che fwdoment or che Comumssion GRar Vol De Lnd ol Lre aerony

Sdmeonishedd,

JAMES A. 3ADAMI
Zxacuuve Director



This pupiic admonirion constitures adequare discipiine and no further action is warranted.
The Commussion ‘nduiges :he expectaion that chis congucs will not be repeared,

This Comrussion action is puolic informarton.

3Y DIRECTION OF THE COMMISSION:
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/cc/ Michael Rogers
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